

**NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK NEMZETISÉGI
ÖNKORMÁNYZATA**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata – **2024. október 2-án, 14⁰⁰ órai kezdettel** Salgótarjánban, a Vármegyeháza Hadady-Hargitay termében megtartott – **alakuló üléséről.**

Jelen vannak: Kucsera Andrásné, korelnök
Agárdi András, a testület tagja
Bán Imre Gyuláné, a testület tagja
Brozsó Andrásné, a testület tagja
Dr. Egyed Ferdinánd, a testület tagja
Ivanicsné Hugyecz Mária a testület tagja
Komjáthi Gáborné a testület tagja

A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság részéről:
Dr. Bódis Pál, a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke

A Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal részéről:
Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője
dr. Langár Ágnes, Nógrád Vármegye Aljegyzője,
Pingiczter Ágnes a Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársa

További megjelentek:
Dr. Egyedné Baránek Ruzsenka
MGR. Rusnák Atila

(A jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékleteként csatolásra kerül.)

Kucsera Andrásné, korelnök:

Köszönti a megjelenteket az alakuló ülésen. Tájékoztatja a jelen lévőket, hogy az ülésre a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény (a továbbiakban: Njtv.) rendelkezéseinek megfelelően került sor. Ennek megfelelően az alakuló ülést, az elnök megválasztásáig, korelnökként fogja vezetni.

Megkéri a jelenlévőket, hogy közösen hallgassák meg és énekeljék együtt a magyar és a szlovák Himnuszt.

(Himnuszok elhangzása)

Kucsera Andrásné, korelnök:

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az ülésen valamennyi szavazás kézfeltartással történik.

Határozatképesség megállapítása céljából kéri a képviselőket, hogy kézfelemeléssel jelezzék ittlétüket.

Megállapítja, hogy a közgyűlés 7 megválasztott tagja mind jelen van, **az ülés határozatképes.**

Tájékoztatja a jelenlévőket, hogy az Njtv. 95. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a jegyzőkönyvet az ülést levezető elnök, korelnök és a testület által a képviselők közül kijelölt jegyzőkönyv-hitelesítő írja alá.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Komjáthi Gáborné képviselőt.

Kéri a testület tagjait, hogy aki a javaslatával egyetért, kézfeltartással szavazzon. (Tájékoztatja a testületet, hogy a javaslat elfogadásához a **jelenlévők többségének igen szavazata szükséges.**)

A szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **7 igen szavazattal jegyzőkönyv-hitelesítőnek Komjáthi Gáborné képviselő asszonyt megválasztotta.**

Javasolja a meghívóban jelzett napirend elfogadását.

Megkérdezi, van-e valakinek a napirend tárgyalásával kapcsolatosan más javaslata, kérdése vagy kiegészítése.

Mivel a napirendet érintő módosítási javaslatot egy képviselő sem vetett fel, javasolta a meghívóban megküldött napirend elfogadását. (Tájékoztatja a testületet, hogy a javaslat elfogadásához a **jelenlévők többségének igen szavazata szükséges.**)

A szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **7 igen szavazattal a meghívóban jelzett, alábbi napirendet elfogadta:**

Napirend:

1. Tájékoztató a 2024. évi nemzetiségi önkormányzati választásokról
Előadó: Dr. Bódis Pál, a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnöke
2. A megválasztott képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása
3. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása, esküokmány aláírása
4. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása, esküokmány aláírása
5. Javaslat a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, ellenőrzésére jogosult képviselők megválasztására
6. Javaslat Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára
7. Javaslat a nemzetiségi önkormányzat tagjainak juttatására
8. Egyebek

1. Tájékoztató a 2024. évi nemzetiségi önkormányzati választásokról

Kucsera Andrásné, korelnök:

Felkéri a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9-ei választásáról, ismertesse annak végleges eredményét.

Dr. Bódis Pál, TVB elnök:

Tájékoztatja a testületet a 2024. évi nemzetiségi választásokról.

(A tájékoztató a jegyzőkönyv mellékleteként csatolásra kerül.)

Kucsera Andrásné, korelnök:

Megköszöni a Területi Választási Bizottság elnökének tájékoztatását.

2. A megválasztott képviselők eskütétele, esküokmányok aláírása

Kucsera Andrásné, korelnök:

Tájékoztatja a képviselőket az Njtv-nek – az eskü letételére vonatkozó – szabályairól, melynek értelmében, a nemzetiségi önkormányzati képviselő a közgyűlés alakuló ülésén a közgyűlés előtt – választása szerint – anyanyelvén vagy magyarul, vagy mindkét nyelven – választása szerint – esküt vagy fogadalmat tesz, és erről okmányt ír alá. Javasolja, hogy mind magyar, mind szlovák nyelven tegyék le a képviselők az esküt.

Kéri a jelenlévőket, hogy az eskütételhez álljanak fel.

Felkéri dr. Langár Ágnes, Nógrád Vármegye aljegyzőjét az esküszöveg magyar nyelven történő előmondására.

dr. Langár Ágnes, aljegyző:

Kéri, hogy az „Én” elhangzása után minden képviselő a teljes nevét, az esküszöveg után pedig meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget mondja.

(Eskütétel magyar nyelven az alábbi esküszöveggel)

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti szlovák nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy képviselői tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a szlovák nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

Kucsera Andrásné, korelnök:

A magyar nyelvű eskü letételét követően, kéri, hogy szlovák nyelven is tegyék le a képviselők az esküt. Az esküszöveg szlovák nyelven történő előmondására felkéri Rusnák Atilát.

Rusnák Atila:

Kéri, hogy az „Én” elhangzása után minden képviselő a teljes nevét, az esküszöveg után pedig meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget mondja el szlovák nyelven.

(Eskütétel szlovák nyelven az alábbi esküszöveggel)

„Jaako člen kolektívu slovenskej národnosti v zmysle zákona o právach národnosti, prisahám (sl'ubujem), že počas vykonávania svojej poslancskej funkcie budem verný svojmu národnostnému kolektívu, základny zákon a právne predpisy dodrżím. dopočuté tajomstvá uchovám, svoju prácu budem vykonávať svedomite a verne k svojim voličom, všetkým svojim úsilím budem zastupovať záujmy slovenskej národnosti a počas toho sa budem snažiť o zachovanie a rozvoj nášho materinského jazyka, tradícií a kultúry.

(Podľa presvedčenia prísahu skladajúcej osoby)

Nech mi v tom pán Boh pomáha”

Kucsera Andrásné, korelnök:

Megkéri az esküt letevő képviselőket, hogy az esküokmányt írják alá. Felkéri Dr. Bódis Pált, a TVB elnökét, hogy az esküokmányokat adja át a képviselőknek

(Esküokmány aláírása, képviselők részére történő átadása)

(Az esküokmányok átadását követően Dr. Bódis Pál és Dr. Bagó József távozik az ülésteremből.)

Kucsera Andrásné:

Gratulál a képviselőknek, és sikeres munkát kíván mindenkinek.

3. A nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása, esküokmány aláírása**Kucsera Andrásné:**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő napirend értelmében, a nemzetiségi önkormányzat elnökének megválasztása következik. A választás előtt ismerteti az Njtv. ide vonatkozó, 88.§-ának a szabályait.

Elmondja, hogy mivel a szervezeti és működési szabályzat nem részletezi a jelöltté válás szabályait, ezért az ülés keretében kell ezen szabályokról dönteni. A közgyűlésnek határozattal kell dönteni, hogy a jelenlévő közgyűlési tagok közül hány fő támogató javaslata kell a jelöltséghez.

Javasolja, hogy a közgyűlési tagok egynegyedének (jelen esetben 2 főnek) „igen” szavazata legyen szükséges a jelöltté váláshoz. Ennek megfelelően, kéri az alábbi határozati javaslat elfogadását:

„Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnöki tisztségre vonatkozó jelöltté váláshoz a közgyűlési tagjai legalább egynegyedének (2 fő) igen szavazata szükséges.”

Kéri, hogy aki egyetért a határozati javaslattal, az igen szavazatával jelezze. (Tájékoztatja a testületet, hogy a javaslat elfogadásához **a jelenlévők többségének igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület 7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**

77/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: Elnöki tisztségre vonatkozó
jelöltté váláshoz szükséges
ajánlások megállapítása

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Közgyűlése úgy dönt, hogy Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnöki tisztségre vonatkozó jelöltté váláshoz a jelenlévő közgyűlési tagok legalább egynegyedének (2 fő) ajánlása szükséges.

Salgótarján, 2024. október 2.

Kucsera Andrásné
korelnök”

- . -

Kucsera Andrásné, korelnök:

Kéri a testület tagjait, tegyenek javaslatot az elnök személyére.

Komjáthi Gáborné:

A szlovák nemzetiségi önkormányzat elnökének Dr. Egyed Ferdinándot javasolja.

Kucsera Andrásné

Támogatja Dr. Egyed Ferdinánd elnökké történő jelölését.

Kucsera Andrásné:

Megkérdezi Dr. Egyed Ferdinándot, hogy elfogadja-e a jelölést.

dr. Egyed Ferdinánd, képviselő:

A jelölést megköszöni, és azt tisztelettel elfogadja.

Kucsera Andrásné, korelnök:

Ismerteti az Njtv. 94. § (2) bekezdésének szabályait, melynek értelmében a személyes érintettség bejelentésére és a kizárásra vonatkozó rendelkezéseket nem kell alkalmazni, ennek megfelelően valamennyi képviselő szavazhat.

Tájékoztatja továbbá a jelenlévőket, hogy az Njtv. 91. § (3) bekezdése értelmében a testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezése alapján választást érintő személyi ügy tárgyalásakor.

Megkérdezi Dr. Egyed Ferdinánd elnökjelöltet, hogy kezdeményezi-e a zárt ülés tárgyalását.

dr. Egyed Ferdinánd, elnökjelölt:

Az úgy zárt ülésen való megtárgyalását nem kezdeményezte.

Kucsera Andrásné, korelnök:

Megkérdezi a képviselőket, hogy van-e valakinek más javaslata?

(Más javaslatot egyik képviselő sem vetett fel.)

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnöke Dr. Egyed Ferdinánd legyen, kézfeltartással jelezze. (Tájékoztatja a testületet, hogy a javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta** és a következő határozatot hozta:

„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

78/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: Nógrád Vármegye Szlovák
Nemzetiségi
Önkormányzata elnökének
megválasztása

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Dr. Egyed Ferdinánd [REDACTED] [REDACTED] szám alatti lakost 2024. október 2. napjával Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnökévé megválasztotta.

A közgyűlés felkéri Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Salgótarján, 2024. október 2.

Kucsera Andrásné
korelnök”

Kucsera Andrásné, korelnök:

Felkéri a jelenlévőket, álljanak fel az elnök eskütételéhez.

Felkéri dr. Langár Ágneszt Nógrád Vármegye Aljegyzőjét az eskü szövegének előmondására.

Dr. Langár Ágnes, Nógrád Vármegye Jegyzője:

Kéri, hogy az „Én” elhangzása után a teljes nevét, az esküszöveg után pedig meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segéljen” szöveget mondja.

(Eskütétel magyar nyelven az alábbi esküszöveggel:)

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti szlovák nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy elnöki tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a szlovák nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segéljen!”

Kucsera Andrásné, korelnök:

Megkéri az esküt letevő elnököt, hogy az esküokmányt írja alá.

(Esküokmány aláírása.)

Kucsera Andrásné, korelnök:

Gratulál a megválasztott elnöknek. Átadja a közgyűlés vezetését Dr. Egyed Ferdinánd elnök úrnak.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Köszönti a testület tagjait. Megköszöni képviselőtársainak a bizalmat.

4. A nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesének megválasztása, esküokmány aláírása**Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:**

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy jelen napirendi pont keretében az önkormányzat elnökhelyettesének megválasztására kerül sor. Ennek megfelelően ismerteti az Njtv. 88.§-ának (1) bekezdésében meghatározott szabályokat, mely rendelkezés szerint, az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat a testületének tagjai közül az elnök helyettesítésére, munkájának segítésére elnökhelyettest választ.

Mindezek alapján teszi meg javaslatát, a nemzetiségi önkormányzat elnökhelyettesi tisztségre. Elnökhelyettesnek javasolja: Ivanicsné Hugyecz Mária képviselő asszonyt.

Komjáthi Gáborné, képviselő:

Támogatja a jelölést.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Megkérdezi a jelöltet, hogy vállalja-e a megbízatást?

Ivanicsné Hugyecz Mária elnökhelyettes-jelölt:

Köszöni, a megbízatást vállalja.

Dr. Egyed Ferdinánd:

Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslat.

(Más javaslat nem érkezett.)

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy az Njtv. 94. § (2) bekezdése értelmében a személyes érintettség bejelentésére és a kizárásra vonatkozó rendelkezéseket nem kell alkalmazni, ennek megfelelően valamennyi képviselő szavazhat.

Elmondja, hogy az Njtv. 91. § (3) bekezdése értelmében a testület zárt ülést tarthat az érintett kezdeményezése alapján választást érintő személyi ügy tárgyalásakor.

Megkérdezi az elnökhelyettes-jelöltet, hogy kezdeményezi-e a zárt ülés tárgyalását.

Ivanicsné Hugyecz Mária elnökhelyettes-jelölt:

Az ügy zárt ülésen való megtárgyalását nem kezdeményezte.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy az elnökhelyettesi tisztséget Ivanicsné Hugyecz Mária képviselő asszony töltse be, kézfeltartással jelezze. (Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a javaslat elfogadásához legalább **4 fő igen szavazata szükséges.**)

A szavazást követően megállapítja, hogy a közgyűlés **7 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta** és a következő határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**

79/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: Nógrád Vármegye Szlovák
Nemzetiségi Önkormányzata
elnökhelyettesének megválasztása

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Ivanicsné Hugyecz Mária, [REDACTED] [REDACTED] szám alatti lakost 2024. október 2. napjával Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának elnökhelyettesévé megválasztotta.

A közgyűlés felkéri elnökét és Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Gratulál elnökhelyettes asszonynak. Felkéri a jelenlévőket, álljanak fel az elnök eskütételéhez. Felkéri dr. Langár Ágneszt Nógrád Vármegye Aljegyzőjét az eskü szövegének előmondására.

Dr. Langár Ágnes, aljegyző:

Kéri, hogy az „Én” elhangzása után a teljes nevét, az esküszöveg után pedig meggyőződése szerint az „Isten engem úgy segítjen” szöveget mondja.

(Eskütétel magyar nyelven az alábbi esküszöveggel)

„Én (név) mint a nemzetiségek jogairól szóló törvény szerinti szlovák nemzetiségi közösség tagja, esküszöm, (fogadom), hogy elnöki tisztségem ellátása során nemzetiségi közösségemhez hű leszek, az Alaptörvényt és a jogszabályokat megtartom, a tudomásomra jutott titkot megőrzöm, munkámat választóim akaratához híven, lelkiismeretesen végzem, minden igyekezetemmel a szlovák nemzetiség érdekeit képviselem, ennek során anyanyelvünk, hagyományaink, kultúránk megőrzésén és fejlesztésén fogok fáradozni.

(Az esküt tevő meggyőződése szerint)

Isten engem úgy segítjen!”

dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Megkéri az esküt letevő elnököt, hogy az esküokmányt írja alá.

(Esküokmány aláírása.)

5. Javaslat a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, ellenőrzésére jogosult képviselők megválasztására

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Tájékoztatja a közgyűlést, hogy mivel a hatályos Szervezeti és Működési Szabályzat értelmében Pénzügyi Bizottság nem működik, az Njtv. 103. § (3) bekezdése értelmében gondoskodni kell legalább két képviselő megválasztásáról, akik a vagyonyilatkozatok nyilvántartásba vételén, ellenőrzésén kívül évközben is rendelkezésre állnak a vagyonyilatkozatokba történő betekintésnél.

Megkérdezi, kinek van javaslata ezen személyekre?

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Javasolja Agárdi András és Kucsera Andrásné megválasztását.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Egyenként megkérdezi a jelölteket, hogy vállalják-e a megbízatást, egyidejűleg tájékoztatja a testületet, hogy az Njtv. 94. § (1) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzat testületének döntéshozatalából kizárható az, akit vagy akinek hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. A képviselő köteles bejelenteni a személyes érintettségét. A kizárásról az érintett képviselő kezdeményezésére vagy bármely más nemzetiségi önkormányzati képviselő javaslatára a testület dönt.

Mindezek alapján kérte, hogy az érintettek személyes érintettségre vonatkozóan is nyilatkozzanak.

Agárdi András kijelenti, hogy elfogadja a jelölést és egyben **bejelenti személyes érintettségét.**

Kucsera Andrásné kijelenti, hogy elfogadja a jelölést és egyben **bejelenti személyes érintettségét.**

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri a testületet, hogy szavazzon arról, hogy Agárdi András ki kívánja-e zárni a döntéshozatalból. Az érintett kizárását nem javasolta. Ezzel egyidejűleg az alábbi határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

Határozati javaslat:

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata ülésén a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére jogosult képviselő, Agárdi András megválasztása előtt bejelentette személyes érintettségét.

A testület az érintettet a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdése, valamint Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata III. Fejezetének 40.a) pontja alapján nem zárja ki a döntéshozatalból.

A Közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri a közgyűlést, hogy aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, az igen szavazatával jelezze. (Tájékoztatja a testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

A szavazást követően megállapította, hogy a testület **6 igen szavazattal, 1 tartózkodással** az alábbi határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**

80/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: döntéshozatalból való kizárásról
döntés

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata ülésén a vagyonynyilatkozatok ellenőrzésére jogosult képviselőt érintő napirend tárgyalása során a közgyűlés Agárdi András képviselőt – a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdése, valamint Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata III. Fejezetének 40.a) pontja alapján – a döntéshozatalból nem zárja ki.

A Közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri, aki egyetért azzal, hogy Agárdi András [REDACTED] szám alatti lakost a közgyűlés megválassza a vagyonynyilatkozatok ellenőrzési feladatainak elvégzésére, az igen szavazatával jelezze. (Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **7 igen szavazattal** a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA**

81/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: vagyonyilatkozatok ellenőrzésére
jogosult képviselő megválasztása

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Agárdi Andrást, [REDACTED] [REDACTED] szám alatti lakost 2024. október 2. napjával a képviselői vagyonyilatkozatok ellenőrzési feladatainak elvégzésére jogosult képviselőnek megválasztotta.

A közgyűlés felkéri elnökét és Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri a közgyűlést, hogy a vagyonyilatkozatok nyilvántartására jogosult, második képviselő megválasztásáról is döntsön

Kéri a testületet, hogy szavazzon arról, hogy Kucsera Andrásné ki kívánja-e zárni a döntéshozatalból. Az érintett kizárását nem javasolta. Ezzel egyidejűleg az alábbi határozati javaslatot teszi fel szavazásra:

Határozati javaslat:

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata ülésén a vagyonyilatkozatok nyilvántartására, ellenőrzésére jogosult képviselő Kucsera Andrásné megválasztása előtt bejelentette személyes érintettségét.

A testület az érintettet a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdése, valamint Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata III. Fejezetének 40.a) pontja alapján nem zárja ki a döntéshozatalból.

A Közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Kéri a közgyűlést, hogy, aki egyetért az ismertetett határozati javaslattal, az igen szavazatával jelezze. (Tájékoztatja a testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

A szavazást követően megállapította, hogy a testület **6 igen szavazattal, 1 tartózkodással** az alábbi határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA****82/2024. (X. 2.) NVSZNÖ**Tárgy: döntéshozatalból való kizárásról
döntés**HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata ülésén a vagyonyilatkozatok ellenőrzésére jogosult képviselőt érintő napirend tárgyalása során a közgyűlés Kucsera Andrásné képviselőt – a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 94. § (1) bekezdése, valamint Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzata III. Fejezetének 40.a) pontja alapján – a döntéshozatalból nem zárja ki. A Közgyűlés utasítja az önkormányzat elnökét, gondoskodjon arról, hogy az érintett részt vegyen a szavazásban.

Határidő: azonnalFelelős: Dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Kéri, aki egyetért azzal, hogy Kucsera Andrásné [REDACTED] szám alatti lakost a közgyűlés megválassza a vagyonyilatkozatok ellenőrzési feladatainak elvégzésére, az igen szavazatával jelezze. (Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **7 igen szavazattal** a határozati javaslatot elfogadta és az alábbi határozatot hozta:

**„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA****83/2024. (X. 2.) NVSZNÖ**Tárgy: vagyonyilatkozatok ellenőrzésére
jogosult képviselő megválasztása**HATÁROZATA**

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Kucsera Andrásné [REDACTED] szám alatti lakost 2024. október 2. napjával a képviselői vagyonyilatkozatok ellenőrzési feladatainak elvégzésére jogosult képviselőnek megválasztotta.

A közgyűlés felkéri elnökét és Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnalFelelős: Dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök

- . -

6. Javaslat Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatára

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Javasolja, hogy a soron következő ülésre a testület kérje fel Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy készítse elő a Szervezeti és Működési Szabályzat, továbbá Nógrád Vármegye Önkormányzata, a Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal és Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására szóló megállapodás felülvizsgálatát.

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze. (Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a döntéshez **a jelenlévők többségének igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **7 igen szavazattal** a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

84/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: SZMSZ és együttműködési
megállapodás felülvizsgálata

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzatának Közgyűlése felkéri Nógrád Vármegye Jegyzőjét, hogy a soron következő ülésre készítse elő a Szervezeti és Működési Szabályzat, továbbá Nógrád Vármegye Önkormányzata, a Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal és Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata között a helyiséghasználatra, a további feltételek biztosítására és a feladatok ellátására szóló megállapodás felülvizsgálatát.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Dr. Bagó József, Nógrád Vármegye Jegyzője

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

7. Javaslat a nemzetiségi önkormányzat tagjainak juttatására

dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Az Njtv. 88. § (1) bekezdése értelmében az alakuló ülésen a nemzetiségi önkormányzat dönt a tiszteletdíjakról, mely az ülés következő napirendi pontja. Javasolja, hogy az előző évek hagyományaihoz hasonlóan tiszteletdíj megállapításra senki részére ne kerüljön sor.

Kéri, aki egyetért a határozati javaslattal kézfeltartással jelezze. (Tájékoztatja a testületet, hogy a határozati javaslat elfogadásához **4 fő igen szavazata szükséges.**)

Szavazást követően megállapítja, hogy a testület **7 igen szavazattal** a határozati javaslatot elfogadta és a következő határozatot hozta:

„NÓGRÁD VÁRMEGYE SZLOVÁK
NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATA

85/2024. (X. 2.) NVSZNÖ

Tárgy: tiszteletdíjról szóló döntés

HATÁROZATA

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata úgy dönt, hogy a testület tagjai részére továbbra sem állapít meg tiszteletdíjat.

Az önkormányzat utasítja elnökét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Egyed Ferdinánd, elnök

Salgótarján, 2024. október 2.

Dr. Egyed Ferdinánd
elnök”

- . -

8. Egyebek

Dr. Egyed Ferdinánd elnök:

Az ülés további részében tájékoztatást nyújt a képviselőket terhelő – határidőhöz kötött – kötelezettségekről, az alábbiak szerint:

Felhívja a képviselők figyelmét, hogy az Njtv. 103. § (1) – (2) bekezdése szerint a nemzetiségi önkormányzati képviselő **a megválasztásától számított harminc napon belül**, majd ezt követően minden év január 31-ig a jogszabály 2. melléklet szerinti **vagyonynyilatkozatot köteles tenni.**

A képviselő saját vagyonynyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastársának vagy élettársának, valamint gyermekének az e törvény melléklete szerinti vagyonynyilatkozatát.

A vagyonynyilatkozat tételének elmulasztása esetén - annak benyújtásáig - a képviselő nem gyakorolhatja képviselői jogait, és nem részesülhet tiszteletdíjban, természetbeni juttatásban, költségtérítésben.

Tájékoztatja a testületet, hogy amennyiben a képviselő kilencven napon belül nem tesz elegendő vagyonynyilatkozat-tételi kötelezettségének, nemzetiségi önkormányzati képviselői megbízatása megszűnik.

Tájékoztatja továbbá a közgyűlést, hogy az Njtv. 103. § (6) – (7) bekezdése értelmében a nemzetiségi önkormányzat hatásköréből nem ruházható át a vagyonynyilatkozati eljárással kapcsolatos döntés.

A nemzetiségi önkormányzat a vagyonynyilatkozattal kapcsolatos eljárást zárt ülés keretében tárgyalja meg.

Felhívja a testület figyelmét, hogy az Njtv. 107. § (3) bekezdése alapján a nemzetiségi önkormányzati képviselő **megválasztásától számított harminc napon belül köteles kérelmezni felvételét** az adózás rendjéről szóló törvényben meghatározott **köztartozásmentes adózási adatbázisba.**

A nemzetiségi önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvételére irányuló kérelme **benyújtásának hónapját követő hónap utolsó napjáig köteles a közgyűlésnél, igazolni** az adatbázisba való felvételének megtörténtét. Amennyiben az állami adóhatóság az adatbázisba történő felvételt követően megállapítja, hogy az önkormányzati képviselő az adatbázisba történő felvétel feltételeinek nem felel meg, az adatbázisból törli, amelyről írásban értesíti a közgyűlést és a fővárosi vagy vármegyei kormányhivatalt.

Kéri, hogy az adatbázisba való felvételt a kérelem benyújtását követő hónap utolsó napjáig igazolják.

Jelzi, hogy az írásbeli tájékoztatók az alakuló ülést megelőzően kiosztásra kerültek.

Az általános tájékoztatást követően, mindenkinek megköszöni a munkáját. Véleménye szerint nagyon eredményesen működött az önkormányzat. Ez forintban is kifejeződött a feladatalapú támogatás nagysága is azt mutatja, hogy nagyon hatékonyan működött a testület.

Elmondja, hogy az alakuló ülések megtartását követően a vármegyében 20 lesz a szlovák nemzetiségi önkormányzatok száma. Újabb egymillió forintos támogatást jelent ez. Az önkormányzatoknak október 1-jét követően 15 napon belül kell az alakuló üléseket megtartani.

Köszönetét fejezte ki a Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal nemzetiségi referenseinek. A Magyarországi Szlovákok Szövetségének is köszönetet mondott különös tekintettel Dr. Egyedné Baránek Ruzsenka elnök asszonynak. Köszönetét fejezte ki Rusnák Atilának.

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy december 13-15-e közötti időtartamban egy évzáró ülésre kívánja a testületet meghívni Tále-ba. Az étkezési és az utazási költségeket a tagoknak a közgyűlés fogja viselni. További résztvevők a költségeket maguk kell, hogy viseljék.

Elmondta, hogy ennek az ülésnek a keretében az alábbiakra kerül majd sor:

- hagyományos decemberi ülés,
- vízió alkotása az elkövetkezendő 5 évre,
- 2025. év konkrét feladatainak megbeszélése.

Tájékoztatta a közgyűlést, hogy november 9-én Regionális Nap megrendezésére kerül sor, ahol a 20. évfordulót fogják ünnepelni.

Ezt követően átadta a szót dr. Egyedné Baránek Ruzenkának.

Dr. Egyedné Baránek Ruzsenka

A saját nevében és a jelölő bizottság nevében is gratulált a vármegyei nemzetiségi önkormányzat tagjainak, egyúttal eredményes munkát kívánt nekik. Elmondta, hogy bízik benne, hogy a Nógrád vármegyei szlovákság életében nagy segítség lesz a munkájuk. Ő személy szerint minden tagot nagyon jól ismer és biztos benne, hogy eredményes lesz a tevékenységük. Ehhez nagyon jó egészséget, energiát és lelkesedést kívánt. Eredményes munkát kíván azon képviselőknek, akik országosan is képviselik a szlovák nemzetiséget.

Elmondta, hogy az oktatás és kultúra területén különösen fontos a nemzetiségek képviselete. Ez különösen nagy kihívás a nemzetiségi önkormányzatok számára, hiszen 30 évvel ezelőtt volt 70 iskola, most pedig 30 van. Hatalmas feladat vár ezen a téren a szlovák önkormányzatokra. Ezért az az álláspontja, hogy minden lehetőséget ki kell használni.

Ismételten gratulált a képviselőknek, megköszönte a Nógrád Vármegyei Önkormányzati Hivatal munkatársainak a segítségét.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Felkéri Langár Ágnes, hogy mondjon néhány szót.

dr. Langár Ágnes, aljegyző:

Gratulál a közgyűlés tagjainak. Megköszöni a Hivatal nevében a testület tagjainak az eddigi együttműködését és a továbbiakban is felkínálja a partnerségüket. Nagyon jó egészséget és jó munkát kíván mindenkinek.

Dr. Egyed Ferdinánd, elnök:

Elmondja, hogy ez a kiváló együttműködés megmutatkozott abban is, hogy augusztus 20-a alkalmából a testület két tagja is (Agárdi András és Kucsera Andrásné) Magyar Érdemkereszt

Tájékoztatás

Nógrád Vármegye **Szlovák** Nemzetiségi Önkormányzata Közgyűlésének megválasztásáról

Tisztelt Közgyűlés!
Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

Először is engedjék meg, hogy őszinte elismeréssel gratuláljak Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata valamennyi megválasztott képviselőjének!

Az elkövetkezendő néhány percben az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2024. június 9. napján, közös eljárásban megtartott választása során **Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata Közgyűlésének** megválasztását érintően fogok rövid tájékoztatást nyújtani.

Magyarország köztársasági elnöke 2024. március 12-én a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását, valamint az európai parlamenti választást 2024. június 9. napjára tűzte ki. A nemzetiségi önkormányzati választás kitűzése a Nemzeti Választási Bizottság feladata volt, mely választást a testület szintén június 9-ére tűzte ki. Magyarország történetében így első alkalommal került sor három választástípus egy napon, közös eljárásban történő megrendezésére.

A közös eljárás lebonyolítását az Alaptörvény 11. módosítása tette lehetővé, amely kimondja, hogy a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek általános választását és az azt követő önkormányzati választásokat - október hónap helyett - április, május, június vagy július hónapban szükséges megtartani, az európai parlamenti képviselők választásával egyidejűleg.

A közös eljárásban lefolytatott választás megszervezése és megvalósítása komoly kihívás elé állította a választási szerveket. Nem volt ez másként Nógrád vármegyében sem. Általános tapasztalatként mondhatom, hogy vármegyénk választási szervei mind az előkészítés, mind a választás lebonyolítása során helyt álltak, feladataikat törvényesen és eredményesen végezték el.

A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság a görög, a lengyel, a német, az örmény, a szlovák, a roma, a román, a ruszin és az ukrán országos nemzetiségi önkormányzati választás részeredményt állapította meg, valamint a

roma és a szlovák nemzetiségi önkormányzati választás tekintetében a területi eredményt.

A nemzetiségi önkormányzati választások vonatkozásában Nógrád vármegyében a választói névjegyzékben 13.244 fő szerepelt, melyből 8.369 fő élt választójogával.

Ebből a szlovák nemzetiség választói névjegyzékben 1.512 fő szerepelt, melyből 1.141 fő élt választójogával.

Vármegyei listát összesen 1 jelölő szervezet állított, így 1.141 szavazattal a Magyarországi Szlovákok Szövetsége mind a hét mandátumot megszerezte.

A Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság három választott tagból áll, a delegált tagok száma 2 fő volt. Egy-egy megbízott tagot a FIDESZ-KDNP, és az MSZP jelölő szervezetek delegáltak. A delegált tagok megbízatása a választás eredményének jogerőssé válásáig tartott.

A területi választási bizottság 17 alkalommal ülésezett. Ülésein összesen 57 határozatot hozott.

A választásra irányadó jogszabály értelmében a területi választási bizottság dönt:

- a) minden olyan kifogásról, amely kifejezetten a vármegyei önkormányzati választáshoz kapcsolódik,
- b) minden olyan kifogásról, amely nem tartozik a helyi választási bizottságok hatáskörébe és az elkövetés helye a területi választási bizottság illetékességi területén található, illetőleg a TVB dönt
- c) a helyi választási bizottság döntése elleni fellebbezésről.

A fenti hatásköri szabályok betartásával a szlovák nemzetiségi területi választást érintően a bizottság jogorvoslati kérelem tárgyában nem járt el, mivel ilyen nem érkezett hozzá.

Összességében elmondható, hogy Nógrád vármegyében a választások fennakadások, hosszú sorban állások nélkül, folyamatos tájékoztatás mellett Magyarország Alaptörvényének és a jogszabályoknak megfelelően kerültek lebonyolításra.

Ezúton szeretném megköszönni annak a több, mint 3.000 főnek a munkáját, akik a választási bizottságokban, illetve a választási irodákban a választások előkészítésében és végrehajtásában részt vettek. Külön köszönöm a Nógrád Vármegyei Területi Választási Bizottság és a Területi Választási Iroda munkatársainak koordinációs és irányítási munkáját.

A Közgyűlés megválasztott tagjainak ismételten gratulálok! Munkájukhoz nagyon sok sikert és jó egészséget kívánok!

JELENLÉTI ÍV

Nógrád Vármegye Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata
2024. október 2-ai alakuló üléséről

Agárdi András	
Bán Imre Gyuláné	
Brozsó Andrásné	
Dr. Egyed Ferdinánd	
Ivanicsné Hugyecz Mária	
Komjáthi Gáborné	
Kucsera Andrásné	

Dr. Langár Ágnes	
Pingiczer Ágnes	

	
Brozsó András	
Dr. Bódis Péter	
Dr. Zsigmond Péter	
MGR. RUSNÁK ATILA	

.....
.....
.....
.....
.....